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Amikor a nemzetnek legna­

gyobb szüksége van vezetőkre, 
amikor vezéreink felé tekintünk 
bizö hittel: a legerősebb, a leg­
hatalmasabb örökre elnémult. 
Meghalt Kossuth Lajos fia. Vé­
rének vére, eszméinek örököse 
és hu harcosa megért oda, hol 
a haza atyjának szelleme várja 
ölelő karokkal, ahonnan a nagy 
kormányzó aggódva nézi örök­
nek hitt munkájának romba 
döntését és nézi, könnyes szem­
mel nézi eszméinek halálát, 
mely e nemzet halálát jelenti.

Kossuth Ferenc az apja fia 
volt, de helytelen volt öt min­
dig és mindenben az apjához 
hasonlítani. Bizonyos, hogy apja, 
a tizenkilencedik század legna­
gyobb államférfia megközelíthe­
tetlen még az egyenes leszár­
mazottja és utóda részéröl is. És 
bizonyos az is, hogy a mai 
megváltozott emberek és viszo­
nyok között Kossuth Lajosnak 
sem sikerült volna a nemzeti 
öntudatot annyira ébrentartani 
és diadalra vinni, mint akkor, 
amidőn még lángoló tűzzel lo­
bogott a hazaszeretet minden 
magyar lelkében, amikor a leg­
ifjabb és  legöregebb egyenlő 
lelkesedéssel követte a Szűz 
Máriás lobogót a szabad, füg­
getlen Magyarország kivívásáért.

Kossuth Ferenc mint gyer­
mek tanúja volt a debreceni

históriai eseményeknek és, mint 
nyolc éves gyermek ö volt a 
szabadságharc legifjabb hadna­
gya. Itt kezdődik az ö tettekben 
és érdemekben gazdag élete. 
Büszkén viselte piciny kardját, 
mely idővel hatalmas lándsa lett 
kezében. Bujdosott a Bakony 
rengetegeiben, míg törniöcbe 
jutott, honnan csak az angol 
királynő erélyes közbenjárása 
szabaditolta ki és Így menekült 
meg Rákóczi Ferenc sorsától: a 
bécsi jezsuiták karmaitól. Kö­
vette apját Törökországon át 
világhódító utjain, tanúja volt 
azoknak a fenséges jelenetek­
nek, amikor apját a külföld 
szeretettel és lelkesedéssel'ölelte 
magához: érezte és tudla, mi­
ként Hollós Mátyás, hogy so­
kat, nagyon sokai kell dolgoz­
nia, hogy méltón viselje a haza 
atyjának nevét, hogy a nagy 
szellem méltó örököse legyen.

Amig külföldön élt apjával 
számüzötten, állandó érintkezést 
tartott fenn az európai diplo­
máciával, őrködött afelett, hogy 
a magyar nemzet ügye mindig 
felszínen maradjon és, amikor 
atyja holttestét, de élű és vi­
lágitó szellemét hazakisérte, 
vezére lett a függetlenségi part­
nak és a pártot eszméivel együtt 
diadalra, majd kormányra jut­
tatta.

De csak a nemzet elölt, mert

a korona ellenállásán megtört 
minden akarat és ekkor már 
Kossuth Ferenc sem ragaszko­
dott régi meggyőződéséhez, ha­
nem alkalmazkodott a kor kö­
vetelményeihez, realizálta a 
Kossuth ideákat és egész egyé­
niségét a harcba vitte.

Nem sikerült vállalkozása. A 
nemzet sem látta többé benne 
az európéert, a kiváló szakem­
bert és nagytudásu államférfim, 
hanem apja lángleikét és hatal­
mas alkotó erejét kereste benne, 
amit természetesen meg nem 
találhatott, mert ha ugyanaz a 
szellem is lakozott benne, a mai 
korban, a mai embereknek azt 
meg nem mutathatta, mert meg 
nem értik,

Szenvedő, sokat és sokaktól 
meggyötört lelkére a halál csak 
megváltás volt, de nekünk'örök 
fájdalom, mert úgy érezzük, 
hogy most még inkább, mint 
valaha, szükségünk volna a haza 
atyjának szellemét az élőben is 
tisztelni és követni.

Megnyugszunk azért a Gond­
viselés akaratában, mert „Kos­
suth Ferenc meghalt, de nekünk 
örökké él. Siratjuk, de könnyeink 
szeretőiből fakadnak és ez a mi 
büszkeségünk. Porait áldjuk, 
emlékét őrizzük, eszméiért küz­
dünk."

És hisszük, hogy él még az 
ig e ,  az e s z m e !

A részvét.

A király kabinetirodájából a 
kővetkező részvéttávirat érkezett 
az özvegyhez:

6  császári és apostoli királyi 
felsége sajnálattal értesülvén Kos­
suth Ferenc volt kereskedelmi mi­
nisztere, Excellenciád férjének el­
hunytéról, n ag y m éltö sá g o d n ak  
őszinte részvétét kifejezni méltóz- 
tatik, Legfelsőbb parancsra

Daruváryi

A mélyen sújtott özvegy a 
következő válasszal köszönte 
meg a részvétet:

Ő császári és apostoli királyi 
felsége legmagasabb részvétnyilvá- 
nitásáért hódoló köszönetét mond

özv. Kossuth Ferencné.

Városunkban is látható a rész­
vét mély és igaz megnyilvánu­
lása. Magán és középületekre 
kitűzték a gyászlobogót, a hétfői 
tanácsülésen pedig az elnöklő 
főjegyző jelentette be a város 
díszpolgárának halálát.

1. A városi székház ormára kitti- 
zettte a gyászlobogót. 2. Javaslatot 
tesz a közgyűlésnek, hogy Kossuth 
Ferenc elhunyta fölötti mély részvé­
tét a közgyűlés jegyzőkönyvében 
örökítse meg, 3. Részvéttáviratot kül­
dött a családnak. 4. Koszorút he­
lyeztetett a ravatalra. 5. A temetésen 
a polgármester-helyettes főjegyző ál­
tal képviselteti magát.

{Permetező IKékkő, 
rézkénpor, 
kén in áj és 

raffiahánci

szabadal­
mazottSlézüénportó,

kivehető szélkazánnal, 
tökéletes berendezéssel,
Y erm orel-rendszeríi, legjobb m inőségű. , ^ 0̂ 0

Mindennemű permetező alkatrészek kaphatók

Drescher Gyula vaskereskedésében Baján.
legjobb minőségbeli és legolcsóbb napi árban, -n .y - r ..— ^
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A családhoz intézett távirat szö­
vege igy hangzik :

özvegy
KOSSUTH FERENCNÉ 
úrnő őnagyméltóságanak

BUDAPEST.

Mélyen gyászolt férjének, a bölcs 
és kiváló államférfiunak, városunk 
nagynevű díszpolgárának elhunyta 
mély és őszinte fájdalommal tölti 
el Baja város polgárainak szivét. 
Fogadja Nagyméltóságod e város 
közönségének legőszintébb részvé­
tét, melyet a nagy halott mélyen 
tisztelt családjának többi tagjával 
is közölni kegyeskedjék.

Kémkednek Baján ?
A khinaiak Budapesten,

A múlt héten egy nyolc tagú 
khinai család 15 napra letelepülési 
engedélyt kért a főkapitánytól, aki, 
mielőtt az engedélyt megadta volna, 
érdeklődött a család viszonyai iránt 
és, hogy ezt nem hiába tette, azt 
az alábbiak bizonyítják.

A khinaiak igen csekély értékű 
dísztárgyakkal akartak házalni, mely­
nek jövedelméből aligha lehet fenn­
tartani egy nyolc tagú családot.

Dr, Molnár Mihály főkapitány 
megbizta Rosmann detektívet, hogy 
menjen ki a jövevények Damjanich- 
utcában lévő lakására, ahol a detek­
tív elég érdekes felfedezésre jutott. 
Többféle térképet talált a khinaiak- 
nál, igy Magyarország politikai tér­
képét is, melyen a folyókon az át­
kelésre alkalmas helyek meg voltak 
jelölve,

De ennél sokkal érdekesebb lelet 
volt a papirmaséból készült mappák, 
melynek belsejében ügyesen elrejtve 
nagy mennyiségű orosz aranypénzt 
találtak. Volt náluk azonkívül egy 
notesznek tetsző karton dobozka, 
melynek legyezőszerü szerkezete 
van és véges-végig khinai Írásjelek­
kel van ellátva.

A rendőrségen nem lehetett őket 
kihallgatni, mert anyanyelvükön kí­
vül semmiféle nyelvet sem akartak 
megérteni, de később egy orosz tol­
mács segítségével azonban vallottak, 
de láthatólag félre akarták vezetni a 
hatóságot és mivel többször magyar 
szavakat is használtak beszédjükben, 
mind gyanusabbá váltak és igy az 
egész társaságot beszállították a 
rendőrségéé, a hol megmotozásuk 
alkalmával az asszonyok hajában és 
a férfiak nadrágjában elrejtve több 
mint 4000 korona értékű angol és 
orosz aranyat találtak.

A férfiak ruháinak belsejében több 
papírlap volt bevarrva, a melyekre 
különféle — főleg orosz címek és 
khinai Írásjelek voltak feljegyezve.

Kiderült az is, hogy nemcsak 
magyarul, de németül, franciául, 
oroszul és angolul is beszélnek.

A főkapitány jelentést tett a bel­
ügyi kormánynak, melynek intézke­
désére egy fővárosi detektív Solti 
és Rosman bajai detektívek kísére­
tében Budapestre szállíttatta a khi- 
naiakat, kiknek kihallgatásáról eddig 
még semmi értesítést sem kaptunk.

Nagyon valószínűnek tartjuk, hogy 
orosz kémekkel állunk szemben és 
ha tekintetbe vesszük azt, hogy a 
napokban Újvidéken is lelepleztek 
egy ilyen társaságot, talán nem 
lesz nevetséges agyrém, ha az oro­
szok által rendezendő nagy leszámo­
lásra gondolunk.

Most már azt is megértjük, hogy 
miért erősitik meg oly különösen a 
monarchia északi határát és meg­
értjük azt is, ha a román agitátorok 
minduntalan az Atyuskára hivat­
koznak.

H í r e k .
A bajai dalárda pünkösd hétfőjén 

az úri kaszinó kerthelyiségeiben csa­
ládias jellegű dalestélyt rendez, mely 
alkalommal legújabban betanultszebb- 
nél szebb énekszámaival lép a nagy- 
közönség elé.

Pozsgay beszámolója. Pozsgay Mik­
lós, a keceli kerület orsz. képviselője 
junius 1-én délután fél négy órakor 
beszámoló beszédet tart Bajaszent- 
istvánon, amelyre a bajai független 
érzelmű polgárok figyelmét is fel­
hívjuk.

A vörös kereszt egyesület Baja 
városi választmánya a bajai önkén­
tes ápolónői tanfolyamot végzett 
beteg-ápolónők ünnepélyes felavatása 
végett vasárnap d. e. a Bajai Taka­
rékpénztár tanácstermében rendkívüli 
ülést tartott, mely ülésen Szutrély 
Lipót mondott lelkes beszédet. Az 
egyesület ez évben október 1-én 
második önkéntes ápolónői tanfolya­
mot rendez 20—30 jelentkezővel.

Betörök után nyomoz a bajai rend­
őrség, akik felhasználva a Szt.-János 
városrészen uralkodó állapotokat, 
éjfél után behatoltak Liszkai Antalné 
és Schneider Ferencné lakásába, 
ahonnan revorverlövésekkel riasztot­
ták el őket. A sikertelenség azonban 
nem csüggesztette el a bátor tolva­
jokat, hanem az óvodában próbál­
koztak, de szerencsére itt sem értek 
célt. Az ovoda tanterem kulcsaival 
igyekeztek behatolni az óvónő laká­
sába, de ez sem sikerült nekik és az 
ovonő segélykiáltásaira elmenekültek. 
Jellemző, hogy sem a lövések, sem 
a segélykiáltások zajára nem mutat­
kozott egyetlen rendőr, vagy csendőr 
és a szentjánosiak azt hangoztatják, 
hogy soha sem látnak a környéken 
éjjeli őrjáratot. Perszc-pcrsze nem is 
tanácsos a csendér uralmuk az olyan 
veszélyes pontokon cirkálni, elég 
tőlük az is, ha a Szt. István-téren 
egy-egy kotyagos fickót lefülelnek, 
aki a kávéházból csendesen botor­
kálva igyekezik hazafelé . . .

Duhaj legények. Sugár Ferenc és 
Séfer András molnár-legények e hó 
21-én betértek Szegfű István Szent-

jános városrészben levő vendéglőjébe 
ahol alaposan leitták magukat. Mi­
kor a vendéglős a megrendelt italt 
hordani nem akarta, a részeg legé­
nyek a székeket, poharakat, üvege­
ket, mindent ami kezükbe akadt, 
összetörtek. A feljelentést megtették 
ellenük.

Színházi élet.
A pesti cselédek.

— Bölcsen teszi az Apolló direk­
ciója, hogy ebben a szomorú világ­
ben ilyen kitűnő élvezetre nyújt 
alkalmat . . .

Igazán nem sajnálom a pénzemet 
az előadásért . . .  — mondogatták 
azok, akik szombaton és vasárnap 
végigélvezték az Apollóban ,A pesti 
cselédek" c. kacagtatóan bájos és 
szellemes dialógokkal tarkított operett- 
szkeccset.

Tudni kell ugyanis, hogy a mi 
közönségünk sohasem kiváncsi a 
színdarabok belső értékére és a szí­
nészek művészetére, hanem azzal a 
kérdéssel ajkán ül de a színházba, 
hogy: meglátom, mit adnak a pén­
zemért ? 1 És ha az előadó művész­
nek sikerülni fog a nézőt magával 
ragadni, ha szellemes ötletein kacag, 
alakítását megtapsolja, akkor kölcsö­
nösen felmelegednek és a közönség 
nem gondol többé a zsebére, hanem 
szeretettel zárja szivébe a művészt.

Pintér Imrééket már jól ismerik a 
bajaiak és ig y  fölösleges hangoztatni, 
hogy ők nem akartak olcsó és Ízlés­
telen eszközökkel hatni és amit ne­
künk nyújtottak, az mind a hami­
sítatlan művészet volt, mely nélkül 
különben el sem képzelhetjük őket. 
A most bemutatott szkeccsről a di­
cséreten kívül mit sem mondhatunk, 
hiszen a darabbal a fővárostól kezdve 
az összes nagy vidéki városok intel­
ligens színházi közönséget meghódi 
tották.

Még soha olyan jókedvű, őszintén 
élvező publikumot nem láttunk az 
Apollóban, mint most, Pintérék ven­
dégszereplése alkalmával. Parlagi 
Kornélia gyönyörű hangjával és de 
cens játékával a mi elparlagiasodott 
népünktől is rengeteg tapsot érdemelt 
ki, de bőven kijutott az elismerés 
Pintér Imrének, aki nemcsak az ő 
szép, puha, hajlékony és meleg féli- 
hangjával keltett páratlan hatást, de 
nagy derültséget szerzett aktuális 
verseivel is.

Delfinének nagyszerű alkalma nyílt 
csillogtatni az ő ritka kornikai tehet­
ségét és nagyon bájos volt a fiatal 
Féli Zsóku, akinek nevével még bi­
zonyára találkozunk a budapesti 
szi nicsil lúgok névsorában, Kertész 
Lajost mindnyájan jól ismerjük és 
legyen elég róla annyi, hogy a „Csók" 
kupiét direkt az ő szájába és szá­
mára Írtak, amivel aztán tudott is 
hatni.

A sikert mi sem bizonyítja fénye­
sebben, mint az, hogy szeptember­

ben az Apolló felújítja „A pesti 
cselédeket és ugyanekkor bemutatja 
Pintérék másik, hasonló sikerű szkecs- 
csét: „A házi barát *-ot. Szeptember­
ben öt estén át gyönyörködhetünk a 
jeles művészekben, kiknek vissza­
érkezését várva-várják a bajaiak.

♦ #
A gladiátorokat mutatja be az 

Apolló szombaton és pünköst két 
hapján, mely bemutató bizonyára 
szenzációja lesz Bajának. A film 
szereplőit már jórészt ismerjük a 
Quo vadis-tól és legyen elég annyit 
megemlítenünk, hogy a filmen alkal­
munk lesz megbámulni az ókori testi 
szépségeket modern kiadásban és 
nem kis érdeklődésre tarthat számot 
ebben a csenevész korban annak az 
olasz fiúnak meztelen szépsége, aki 
a darab főszerepét kreálja. A buda­
pesti Omnia annakidején a maga 
valóságában is bemutatta a hatalmas 
és szép testű olaszt, mi azonban 
beérhetjük azzal is, ha a filmen 
megcsodáljuk őt és szereplőtársait.

Sportnaptár.
Május 31-én délután fél 5 órakor: 

Pécsi Törekvés—BSE.
Junius 1-én délután fél 5 órakor: 

a budapesti F'TC ifjúsági csapata 
és BSE.

Junius 9-én délután 3 órakor: 
a gimnázium tornaversenye.

S P Ö R T.
A vasárnapi mérkőzés.

BSE. II. — Mélykúti ITO. 2 :4  (4: 0) 
A múlt hónapban látták vendégül 

a mélykútiak első csapatunkat és az 
akkori nagy vereséget (8 : 0  javunkra) 
akarták most csökkenteni, ami sike­
rült is nekik, ámbár a z  eredméhy, 
illetve a mérkőzés lefolyása csak azt 
bizonyítja, hogy a mélykútiak ntég 
második csapatunknak sem méltó 
ellenfelei, éppen azért a vasárnapi 
vendéglátásnak nincs is semmi jelen­
tősége. Leírását az alábiakban ad­
juk : a második percben Kovács 
kornerjából Szatmári az első goalt 
rúgja, a 13-ik percben VVeisz egy 
sikerült lefutásból goalt lő. A biro a 
15-ik percben 11-est Ítél, amit Ko­
vács küld a hálóba. A 40-ik percben 
ismét 11 -es, melyből Szatmári szerzi 
meg a negyedik goalt.

A második félidőben a mélykútiak 
elég scép játékot produkáltak, ami­
nek eredménye a 9-ik percben egy 
11-es révén az első, a 35-ik percben 
pedig a második goal.

Kocsis dr. bíráskodott, aki a pár­
tatlan bíráskodást úgy magyarázza, 
hogy a gyenge ellenfél mellett dől 
gozik. Ezt nem helyeselhetjük. Az 
egyesület gondoskodjék méltó és erős 
ellenfélről, a biró pedig feledje el 
másfél órára, hogy b a j a i .

Segédszerkesztő: 

S Á R K Ö Z Y  L A J O S .
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Első bajai eniyő^iár.
Alapitlatott 1859-ben.

A nálam vásárolt ernyőket 1 évig 
ingyen javítom.

®
Illatszerek, púderek, fogkefék, paszták 

és szappanok.
Himzési előnyomtatásokat az újonnan 

beszerzett minták szerint készítek.

Sétapálcák nagy választékban. 
Himzőpamut és selyem minden szín­

változásban szintén kapható.

Bármilyen ernyőt rendelésre 
24 óra alatt elkészítek.

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy 
üzletemet a Schlesinger-fóle házban tovább vezetem. A közeledő 

nyári idényre legújabb divatu, egyszerű és díszes kivitelű,- 
nagy választékú

nap- és esőernyők
árait mélyen leszállítottam, kérem ennek valóságáról meggyőződni. 
Hímzett Madeira napernyők minden színben, egyszerűtől a leg­
díszesebb kivitelűig minden Ízlésnek megfelelően. Az e szakmába 

vágó átalakításokat, áthúzásokat és bármilyen komplikált

javításokat a legjutányosabb árban 24 óra alatt
készítek. Vidéki megrendeléseket a legnagyobb pontossággal 
eszközlöm. kérem a nagyérdemű közönségnek eddigi jóakaró 

támogatását továbbra is fenntartani szíveskedjék.
Kiváló tiszteiettel

Steiner R. utóda Kiima Mária
nap- és esöernyögyáros BAJA, Schlesinger-ház.
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A bajai kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság.

3643—1914. tkvi sz.

Á r v e r é s i  h i r d e t m é n y - 
k i v o n a t .

Tomcsányi Sándor ügyvéd ügy­
gondnok által képviselt Bruck Dávid 
végrehajtatónak Müller Mihály végre­
hajtást szenvedő ellen indított végre­
hajtási ügyében a telekkönyvi ható­
ság a végrehajtási árverést 1000 
korona tőkekövetelés és járulékai 
behajtása végett a bajai kir. járás­
bíróság területén levő, Gara község­
ben fekvő s a 1.) A garai 734. sz. 
betétbeli 3711. és 3745. helyrajzi 
szántónak Müller Mihályt illető fele 
részre 456 K ; 2.) A garai 2052. sz. 
betétbeli 3908/2. helyrajzi sz. ingat­
lannak Müller Mihályt illető felére 
237 K: 3.) A garai 2153. sz. betét­
beli 3008/1 hrsz. ingatlannak Müller 
Mihályt illető felére 237 korona 
kikiáltási árban.

Az árverést 1914. évi julius hó 10. 
napján d. e. 10 órakor Gara község­
házánál fogják megtartani.

Áz árverés alá kerülő ingatlan a 
kikiáltási ár kétharmadánál alacso­
nyabb áron nem adhatók el.

Árverelni szándékozok kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10°/o-át 
készpénzben vagy az 1881. évi LX. 
t.-c. 42. §-ában foglalt árfolyammal 
számított, óvadékképes értékpapírban 
a kiküldöttnél letenni, vagy a bánat­
pénznek előleges bírói letétbe helye­
zéséről kiállított letéti ' elismervényt 
a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláirni. (1881. évi LX. 
t.-c. 147., 150., 170. §§-ai és az 
1908. évi XU. ,t.-c. 21. §-a.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb Ígéretet tett, ha töb­
bet ígérni senki sem akar, köteles 
nyomban a kikiáltási ár százaléka 
szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni. (1908. XLI. 25. §.)

Baja, 1914. évi március hó 21. n.

Dr. RÁCZ KÁROLY s. k. kir. jbiró.
A kiadmány hiteléül:

VARGA IMRE kir. telekkönyvvezető.

— Egy elegánsan bútorozott —

!  S Z O B A  !
: kiadó. :—:

Tudakozódni lehet a kiadóhivatalban.

Uj szállítási vállalat.
Van szerencsém a n. é. közönség 

szives tudomására hozni, hogy

Baján, Tóth Káimán-utca 27. sz.
alatt

s z á l l í t á s i  vállalatot
létesítettem.

Elvállalok mindennemű v a s ú t i  és 
h a j ó z á s i  f u v a r o z á s t  valamint 

butorszállitást és

egész költözködéseket
jutányos ár mellett.

Amidőn gyors és megbízható kiszol­
gálásról biztosítom a t. közönséget, 
egyben nagybecsű támogatását kérem, 

és vagyok kiváló tisztelettel

M anhold-féle
szállítási vállalat

Baja, Tóth Kálmán - utca 27. szám. 
Telefonszám 192.

A legjutányosabb 
árban e l a d ó

ejry teljes konyhabútor a leg­
modernebb kivitelben, mely áll:
1 konyha-szekrény, 1 asztal,
1 gyúró-deszka, 1 vágódeszka, 
1 fásláda, 2 szék, 1 hokedli, 

1 sámli és 1 szemétládából. 
Teljes tisztelettel

Hegedűs József
épület- és bútorasztalos 
Baja,  Rókus-utca 43.

Szent László-utca 20. számú

- H Á Z A M  -
és a Jí.ukói dűlőben 606 D-Öl

S Z Ö L L Ö M
—• szabad kézből eladó. —

Babócsay Károly
úri szabó.

E l a d ó  földbirtok.
CSONGRÁD-megyébtn,

Szenteshez 10 kilométer 
távolságra

188 hold (á 1100 négyszögöl) 
príma fö'd, nagyobb része heré­
nek való, most is sok here van 
benne, köves ut mentén, sok 
gazdasági épülettel és kerttel 
igen kedvező fizetési feltételek 
mei lett eladó. Bővebb felvilá­

gosítást ad

Kristó iózsef tulajdonos.
Szentes, (Rákóczy-tér.)

Eladó trafik.
Baján a legforgalmasabb helyen 
(Szent Istviln-tér 5-il< szám) 
szálloda, kávéház, bankok és 
piac közelében julánvos áron 

ELADÓ. Bővebbet 
CZINGEL GÉZA tulajdonosnál.

H irdetések
ju tányos áron 

felvétetnek a
B A J A
kiadóhivatalában

Br. Eötvös József-utca 2. szám. 
■ (Városi bérház, posta-épület.) - 
— Telefon-szám 116. —

Értesítés.
Tisztelettel értesítjük a n. é. kö­

zönséget, hogy a „Bajai Független 
Újság", a „Bajai Hírlap" és a „Baja" 
kiadóhivatala közt az árverési hirdet­
mények, családi értesítések és feinl- 
fizetések hirdetési áraira nézve a 
következő megállapodás jött létre: 
Ingó árverési hirdetmény . . 8  K
Ingatlan árverési hirdetmény . 15 K 
Csődhirdetmény . • . . . 20 K
Eljegyzési h i r ..............................3 K

azzal a megjegyzéssel „min­
den külön értesítés helyett" 5 K

Házassági h i r ..............................3 K
Gyászjelentés a szövegben . . 5 K

„ a hirdetések közt 3 K 
Részvét köszönő nyilatkozat . 3 K 
Felülfizetések közlése soron­

ként ...............................2 0  fillér.
Tiszelettel 

a Kiadóhivatal.

- A P O L i L i Ó -

mozgó színház
Bajáp^a kisvásártéren.
Bérletben. Rendes helyárak. Bérletben. 
— Ma, szerdán, május hó 27-én — 
Pathé Fréres párisi cég újdonságai

A titok zatos
pofesszor.

Detektív dráma 4 felv. Irta P. Garbagni. 
A főszerepben: NI C K  W I N T E R .  

MŰSOR:
1. Tengeri fürdő otthon. (Kacagtató.)
2. Acélizmű nő. (Variette.)
3-6. A titokzatos professzor. 4 felv. 
7. Maxi hódítása. (Kacagtató. 
HELYÁRAK: Páholy 5 személyre 
8  K, számozott zártszék 1 ‘60 korona, 
1. hely L2 0  f, II. hely 80 f, III. hely 
40 f. Jegyek előjegyezhetők a nagy­

tőzsdében. Telefon szám 178. 
Szombat, vasárnap és hétfő kerül 
:—: :—: bemutatóra :—: :—:

A g l a d i á t o r o k .
(Spartacus) Klasszikus filmtragédia. 

B. pártfogást kér tisztelettel
az .Apolló- mozgó
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Ú J D O N S Á G ! Ú J D O N S Á G !
V i d or-fé le

„BUDAGYÖNGYE"
mázlápszer-különlegesst'g.

Továbbá finom akác és tisztesf U méz
Kilója I K 40 fillér. Kapható:

S z u k o p a  J ó z s e f n é l ,
Budapesti-út 57. szám alatt. —

I M T  Megrendelésre házhoz is szállítom.

r n x x x x x x m i i x x x x x i m

Kiadó egy b o l t h e l y i s é g
az Arany János-utca és Rövid-utca 
sarkán, a Reiter-féle üzlet mellett, 

valamint

egy 3 szobás u t c a i  lakás
Bethlen Gábor-utoa 2. szám alatt. 
Bővebbet a BAJA kiadóhivatalában.
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KAZAL JÓZSEF - BAJA
Telefon 45 Vörösmarty Miháiy-utca 6 Telefon 45

Könyvnyomdái munkák készítése a legizlésesebb 
kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktál'
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IHazai Általános Biztositó 
jR é s z v é a y - T á r s a s á g !

A társaság elvállal biztosításokat ®
tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is Ü  

ST'**' megtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendelke* ®
4 $ zésére álI‘ Dijtételei ol°sók és előnyösek, kárait gyorsan és méltá-

Kazal József köliyvnyomdájában. *  "í“*n rendezi, Ogyreleintk érdekeit minden tekintetben megóvj,

§ f  JKijtvénykiálliió föügynökség: B A J A . í
(Városi bérház.) &

k m  ■¥ '■¥ w *  *  *  w $  w 9  m *  m w ?  *  $  *  w v  *  is
Brti M«a AirtMim
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